

● Открывается
театральный
сезон

Новые строки в афише

Сразу двумя новыми спектаклями открыл 116-й сезон Ростовский областной драматический театр имени Горького. Это «Последний срок» В. Распутина и пьесировка романа А. Хейли «Аэропорт». Поставил оба спектакля главный режиссер Ю. И. Еремин.

Сейчас в театре напряженная пора. Вернувшись с гастролей, на поездку со спектаклями по области, артисты готовятся к новым встречам с ростовскими зрителями. В театре идут репетиции еще двух новых спектаклей.

Выпускник ГИТИСа режиссер Анатолий Розовский ставит спектакль по пьесе популярных драматургов Э. Брагинского и Э. Рязанова «Аморальная история». В нем заняты народный артист РСФСР лауреат Государственной премии РСФСР Михаил Бушинов, заслуженная артистка РСФСР Клара Абашина, артистка Татьяна Малиновская и другие.

«Мгновенье над прелестью», спектакль по пьесе драматурга Н. Мирониченко, коллектив театра готовит к приближающемуся 60-летию ВЛКСМ. Понимая, духовные поиски главных действующих лиц — двоих юношей и девушки, которых играют артисты Эдуард Демченко, Василий Радин и Наталья Гордянская, как надеется постановочный коллектив, будут созвучны мыслям молодых современников — зрителей. Режиссер спектакля Юрий Еремин.

Дипломную работу в театре имени Горького будет защищать выпускник ЛГИТМиКа, бывший руководитель самодеятельного театра — студии Ростовского Дома культуры работников службы быта Геннадий Тростянецкий. Спектаклем, который он поставит по пьесе К. Сакони «Помехи ТВ», коллектив примет участие в фестивале венгерской драматургии в нашей стране.

Н. РЕЗНИКОВА.



На снимке: главный режиссер театра имени М. Горького Юрий ЕРЕМИН на репетиции.



НА СНИМКАХ: новые строки в афише... Народный артист РСФСР Михаил Бушинов и актриса Вера Тамшева на репетиции спектакля «Аморальная история».

Фото Ю. Мельничко.

